



AUGE DEL CRIMEN POR EL DESARME

(Detalles en Página 2).



Hoy Inauguran Campeonato Mundial de Softbol

Deportistas de 17 países del mundo se encuentran en El Salvador para participar en el Cuarto Campeonato Mundial de Softbol Femenino, que será inaugurado hoy en el Parque Nacional de Pelota. Todas las delegaciones se hospedan en el Hotel Sheraton. La última en llegar a nuestro país fue la delegación de Panamá. A las deportistas las acompaña la señorita Evelyn Moreno, de Turismo y softbolistas de Australia. (Foto de Pérez).

Presidente Carazo Refiérese a Visita a El Salvador

El Presidente de Costa Rica, Lic. Rodrigo Carazo Odio, comisionó al Segundo vicepresidente, Lic. Carlos Miguel Alfaro, para que personalmente entregara al Embajador de El Salvador, Dr. Francisco Bertrand Galindo, el texto original de sus declaraciones sobre su negativa de visitar El Salvador durante la Feria Internacional.

Lo anterior fue informado a EL DIARIO DE HOY, por el Ministro de Seguridad Pública, Lic. Juan José Echeverría, ayer durante una conversación personal.

Como se recordará, a raíz de la visita a El Salvador, del periodista Bosco Valverde, de La Nación, de Costa Rica, se publicó una información en la que se dice que existía la posibilidad de una reunión de Carazo con Somoza, durante la Feria Internacional. El día de Nicaragua, es el 17 y el de Costa Rica el 18 de noviembre. Los presidentes han sido invitados por el Comité Ejecutivo de la Feria.

—Favor pase a la Pág. 9.

Plan Comunista Denuncia C. Rica

SAN JOSE, octubre 12 (AP). La existencia de un plan comunista encaminado a socavar las bases del régimen institucional del país fue denunciado por la Ministra de Trabajo, Estela Quesada.

"Los comunistas nos están aplicando el sistema de la revolución pacífica, que consiste en procurar la penetración e ir minando paulatinamente las bases de la vida institucional de esta república, uno de los pocos casos del modelo democrático que quedan en América", expresó la Ministra.

Para los comunistas, el movimiento sindical

se ha desarrollado y vigorosamente en los últimos seis años en Costa Rica y afirmar que en ese periodo han tenido lugar más huelgas que en los 20 años precedentes, lo que pone de manifiesto el éxito obtenido en su labor dentro del movimiento sindical costarricense.

En Costa Rica el partido comunista tiene la facultad de actuar libremente desde 1975 en que fue modificada la constitución política emitida en 1949, cuando fue puesto al margen de la ley.

—Favor pase a la Pág. 46.



LIC. JUAN J. ECHEVERRIA